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Hej, jag heter Lina Häggström och är ny 
socialchef i Malå sen i december. Jag är inte 
bara ny socialchef i Malå kommun utan 
också ny Malåbo. 

Jag är född och uppväxt i Öregrund, 
Östhammars kommun, och kommer 
senast från arbetet som verksamhetschef 
för äldreomsorgen i Östhammar. Jag 
har arbetat med det mesta inom socialt 
arbete, försörjningsstöd, barn och 
unga, HVB-verksamhet, missbruk, 
biståndshandläggning, drivit ett 
äldreboende med mera. Mina första 
yrkesamma år var jag undersköterska innan 
jag skolade om mig till socionom. Det som 
driver mig är det fantastiska arbetet med 
människor, stödet som behövs när livet 
händer, och vägen framåt mot något bättre.  

Varför sökte jag mig då till Malå? Jag har 
sedan 20 år tillbaka haft en dröm om att 
flytta norrut, bort från den höga puls och 
tempo som finns närmare storstäderna och 
i stället komma närmare natur och till ett 
mindre sammanhang.  När barnen blev 
större började jag titta på lediga tjänster 
inom det sociala fältet i norra Sverige 
men hittade inget där jag kände att det 
geografiska läget var rätt, tills jag hittade 
Malå. 

Omsorg och Socialtjänst i Malå saknar inte 
utmaningar, det handlar inte minst om 
att komma till rätta med de senaste årens 
ekonomiska underskott men det finns 
också utmaningar inom verksamheterna. 
Precis som i alla andra kommuner i landet. 
Ska jag nämna två stora utmaningar så är 
det:
-Bemanningsläget inom äldreomsorgen 
Vi behöver arbeta med att finnas i tjänst när 

våra brukare behöver oss samt att arbeta 
med en kontinuerlig kompetensutveckling 
för att möta våra brukares behov 
av omsorg. Undersköterskor är ett 
bristyrke och vi behöver arbeta med att 
öka andelen undersköterskor och att 
erbjuda kompetensutveckling för våra 
vårdbiträden. 

-Omställning till den nya socialtjänstlagen 
Den nya lagen ställer krav på alla landets 
kommuner och vi i Malå behöver arbeta 
med att vara mer synliga, lättillgängliga 
och att arbeta förebyggande. Bygga goda 
relationer till samverkanspartners och 
medborgare. 

Jag vill dock poängtera att även om det 
finns utmaningar att arbeta med finns det 
otroligt mycket gott i våra verksamheter, 
jag har mött människor med ett brinnande 
engagemang för de sociala frågorna och 
som verkligen är rätt personer på rätt 
plats. Det gör att jag ser otroligt ljust på 
det framtida arbetet med att utveckla 
arbetet inom den sociala avdelningens 
ansvarsområden. 

                                              Nästa sida>  
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Malå Hemtjänst når imponerande siffror
Malå Hemtjänst har firat med tårta då 
hemtjänstens personalkontinuitet låg på 
11,95 under en två veckors period. 

Det innebär att under två veckor träffar 
våra brukare 11,95 olika personal. Detta 
är mycket glädjande siffror och bra jobbat 
av all personal involverad i hemtjänsten. 
Målet som alla kommuner i Sverige vill 
nå är 14,0 vilket innebär att hemtjänsten 
i Malå har gjort ett mycket bra jobb. Vi 
värnar stort om att våra brukare i så stor 
utsträckning som möjligt ska få träffa så 
lite olika personal som möjligt. Jag är stolt 
över att vara chef över en så engagerad och 
kompetent personalgrupp, sade 
Mia Hultdin, Enhetschef Hemtjänsten. 

Även socialchefen Lina uttrycker sin 
uppskattning över resultatet och arbetet 
som ligger bakom. 

-Som nytillsatt Socialchef är det en stor 
glädje att se hur hemtjänsten i Malå 
kommun har ett starkt brukarperspektiv 
och arbetar för trygghet hos våra äldre. 
Att nå måltalet på max 14 personer på 14 
dagar i snitt är ett mål många kommuner 
kämpar med att få till rent logistiskt med 
allt vad en planering för hemtjänsten 
innebär, att Malå når ett lägre tal än 
målet är en fantastisk bedrift. Det gör 
mig stolt att få ingå i en organisation och 
ett team där brukarens välmående är ett 
gemensamt fokus. Stort tack till alla som 
bidragit till detta fantastiska resultat!

Som ny Malåbo slås jag av det fina 
mottagande som jag och min familj 
fått. Vid promenader och möten på 
affären så hälsar man varandra med ett 
leende. Behöver man hjälp finns alltid 
en hjälpande hand, vi har fått ta del och 
uppleva så mycket av vad som för oss är 
helt nytt. Vi har blivit mycket väl mottagna, 
vilket jag vill tacka alla Malåbor för.

/Lina Häggström, Socialchef



Simhallen har öppnat igen
Renoveringen av simhallens 
omklädningsrum och bastu är nu 
färdigställd och simhallet har åter öppnats 
för allmännheten. 

Öppettider gäller under våren enligt nedan,
välkomna att besöka simhallen på de 
allmänna tiderna eller specifika passen för 
motionssim. 

Ordinare öppettider:
Måndag kl.17:00-20:00 
(Motionssim kl.18:30-19:45)
Torsdag kl.06:30-08:00 (Motionssim)
Fredag kl. 17:00-20:00
Lördag kl. 09:00-12:00
Söndag kl. 09:00-12:00 (Motionssim)

Öppetttider för sportlov finns på www.mala.

Friåkning Malå Ishall
Klubba/puck tillåts men visa hänsyn till 
varandra och dela upp planen vid behov, 
friåkningen är till för alla. 
Ingång via Entrén.

Öppettider enligt följande, 

Onsdagar kl. 13:00-16:00 
Fredagar kl. 15:00-20:00
Lördagar kl. 10:00-16:00
Söndagar kl. 10:00-16:00

Öppettiderna gäller med reservation 
för matcher som ska spelas, denna 
information uppdateras på webbokningen 
som du hittar här: www.mala.se/ishallen

Välkomna till ishallen!

https://www.mala.se/
https://prod.e-srv.se/facilities/ishallenmala


Invigninen av Nilaköket blev  två lyckade dagar
Nilaköket invigdes nyligen under festliga 
former tillsammans med skolans elever 
och personal. 

Invigningen inleddes med en kort 
presentation av skolchef Tobias Thomson, 
följt av ett uppträdande av Hugo, Bo och 
Lotta från Kind Exploring. Därefter klipptes 
bandet gemensamt av representanter från 
kommunledning, skola och köksenheten. 
Stämningen var på topp och glädjen stor, 
nu står ett nytt, modernt och välutrustat 
kök redo att användas i skolans vardag, till 
stor nytta för både elever och personal. 
 
Dagen därpå fortsatte firandet med del två 
av invigningen, då allmänheten bjöds in att 
ta del av Nilaköket. 

Intresset var mycket stort, över 150 
lunchportioner serverades och totalt 
besöktes lokalen av närmare 200 personer 
under dagen. Invigningen inleddes med 
kort information från kommunledningen 
innan dörrarna öppnades för besökare. 
Elever från kulturskolan bidrog dessutom 
med stämningsfull musik som förgyllde 
dagen ytterligare. 
 
Det blev två dagar fyllda av glädje, 
engagemang och många trevliga samtal. 
Ett varmt tack riktas till alla som deltog 
och bidrog till att göra invigningen av 
Nilaköket till ett minnesvärt och lyckat 
arrangemang!



Malå Kommun fortsätter att ta steg 
framåt i arbetet med att stärka hälsa, 
trivsel och långsiktig hållbarhet för våra 
medarbetare. 

Som en del av detta har vi infört 
friskvårdstimme, möjlighet till gratis 
simtid och tillgång till sporthallstid. Utöver 
detta skapar vi utrymme för gemensamma 
aktiviteter, såsom längdskidträning och 
andra motions- och friskvårdsinsatser som 
kan variera över året.

Bakgrunden till satsningen är vår 
ambition att vara en attraktiv och hållbar 
arbetsgivare. Vi vet att regelbunden 
rörelse och social gemenskap bidrar till 
ökad energi, bättre hälsa och starkare 
arbetsglädje. När medarbetare ges 
möjlighet att ta hand om sin hälsa under 
arbetsveckan skapas bättre förutsättningar 
för balans i vardagen, ökad motivation och 
ett mer hållbart arbetsliv över tid.

Friskvårdssatsningar i kommunen
Satsningarna handlar också om att stärka 
gemenskapen. När kollegor möts i andra 
sammanhang än det dagliga arbetet byggs 
relationer och samarbeten som i sin tur 
gynnar verksamheten. Det bidrar till en 
positiv arbetsmiljö där vi stöttar varandra 
och känner stolthet över det vi gör 
tillsammans.

Vår förhoppning är att dessa insatser ska 
leda till ökad trivsel, minskad sjukfrånvaro 
och en fortsatt stark utveckling av 
kommunen som arbetsplats. Genom att 
investera i våra medarbetares välmående 
investerar vi också i kvaliteten i våra 
verksamheter och i kommunens framtid.

Målet är att fortsätta utvecklas som en 
attraktiv arbetsgivare där människor vill 
arbeta, stanna kvar och växa.





I Tjamstan finns 4 liftar, ett rullband 
för de allra minsta och 10 nedfarter. Fin 
offpist- och alpinåkning för hela familjen. 
Hos oss kan du även hyra snowboard- och 
slalomutrustning samt selar, pulka och 
bob. 

Tjamstanbackens öppettider för 
sportlovsveckorna enligt nedan, 

Måndag-tordag: kl. 10.00-16:00
Fredag: kl. 10:00-20:00
Lördag-söndag: kl. 10:00-16:00

Dessa tider gäller vecka 8-10, därefter 
ordinare öppettider. 

Under sportlovsveckorna arrangeras 
flertalet evenemang i tjamstan, se 
evenmangsschema på nästa sidan för 
detaljer. Varmt välkomn att besöka 
tjamstabackarna!

Tjamstanbackarna, laven och hotellet

Restaurang Laven Grill & Pub
Renoveringen är färdigställd och 
restaurangen har nu öppnat på heltid. 

Öppettider enligt nedan, 
Måndag: Stängt
Tisdag- fredag: kl. 17:00-22:00
Lördag: kl. 10:30-14:00 / 17:00-23:00
Söndag: kl. 10:30-14:00

För ytterligare information och 
uppdateringar angående Laven Grill & Pub 
följ dem på facebook och instagram. 

Facebook: Laven Grill & Pub
Instagram: RestaurangLaven

https://www.facebook.com/profile.php?id=61586333188265
https://www.instagram.com/restauranglaven/




Alla skidspår i Malåbygden är helt eller 
delvis ideellt preparerade. Vi vill påminna 
om hur vi alla kan hjälpas åt att hålla 
bygdens skidspår hela och trevliga för alla 
som åker.

Bilden nedan visar tydligt hur ett spår är 
uppbyggt:
Klassisk teknik – de två parallella spåren 
på sidan.
Fristil/Skate – den breda, släta ytan 
bredvid.
HELA den preparerade ytan är alltså 
skidspår!

Ett skidspår tar tid och omsorg att 
preparera. I början på säsongen är det 
vanligt att spåret trampas med skoter. Om 
promenader sker på den preparerade ytan 
blir det:

• risk för kollision/olyckor mellan skidåkare 
och gångare
• större risk för fall på grund av ojämnheter
• svårt att reparera utan ny 
maskinpreparering
Om du går eller promenerar i område med 
preparerade skidspår:
Gå alltid helt vid sidan av den preparerade 
ytan – i snön.
Fotsteg förstör både de klassiska spåren och 
skateytan.

Tillsammans kan vi hjälpas åt så att spåren 
håller sig fina denna vinter – lite hänsyn 
räcker långt! Tillsammans för Malåbygden!

Läs mer om skidspår i Malåbygden:

www.mala.se/skidspar

Hjälp oss hålla skidspåren i gott skick denna vinter

https://www.mala.se/kultur-och-fritid/friluftsliv-idrott-och-motion/skidspar/


Ansökan om bygdemedel och föreningsbidrag har öppnat
Bygdemedel
 

Har ni sett att möjligheten att ansöka om 
bygdemedel nu öppnat?
För föreningar i Malå kommun går det att 
ansöka om bygdemedel under perioden 15 
februari – 15 april.
Observera att detta är en ny 
ansökningsperiod för föreningar i 
Malåbygden.
Er förening kan, precis som tidigare, 
beviljas upp till 90 % av godkända 
kostnader, max 40 000kronor. 
Ansökan ska utgå från beslutad 
handlingsplan för bygdemedel och 
innehålla:
•	 syfte med projektet
•	 kostnads- och finansieringsbudget
•	 senaste verksamhetsberättelse
•	 senaste resultat- och balansräkning
•	 senaste revisionsberättelse
•	 protokoll där det framgår vilka som 
           är firmatecknare
•         föreningens stadgar
Mer information/ansökan/redovisning
Länsstyrelsens hemsida- utveckling med 
bygdemedel

Föreningsbidrag Malå Kommun 

Det är nu möjligt för föreningar att ansöka 
om Malå kommuns föreningsbidrag. 
Anläggningsbidrag, Lokalbidrag, och 
Aktivitetsbidrag, söks senast 31 mars 2026.
Snabbkulturbidrag och Fritidsbidrag 
kan sökas hela året. Läs mer här: 
Föreningsbidrag Malå Kommun

Ansökan görs digitalt här: 
Föreningsservice Malå

Nominera 2025 års stipendiater

Påminner om möjligheten att nominera 
stipendiater, detta ska vara gjort senast 31 
mars 2026.
Nomineringen sker digitalt via e-tjänst:
Nominering av ledarstipendium, 
kulturstipendium och stipendium till årets 
landsbyggare.  
 
Har ni frågor eller funderingar angående 
samtlig information på denna sida, 
kontakta Maria Larsson,  
Tfn: 0953-140 57 
E-post: maria.i.larsson@mala.se 

Byaplaner för hållbar utveckling i Malå-
bygden år 2026

Malå kommun har beviljats medel för 
projekt Byaplaner för Hållbar Utveckling i 
Malåbygden (B-HUM). Genom att aktua-
lisera och utveckla arbetet med byaplaner 
skapas nya möjligheter för lokalt inflytan-
de, gemensamt lärande och en fördjupad 
dialog inom och mellan byar och kom-
mun. Projektet ska fungera som en motor 
för ett mer öppet och engagerat samhälls-
byggande, där byarnas egna idéer, identitet 
och drivkraft ligger till grund för utveck-
lingen i Malåbygden.

I korthet genomförs projektet av byarna i 
kommunen, vilka arvoderas för nedlagd 
ideell tid (vilket utöver det lokala arbetet 
i sin by även omfattar en gemensam upp-
startsträff, avstämningsträff och avslut-
ningsträff med övriga deltagande byar). 
Ersättningen är max 30h/by. Varje timme 
ersätts med 340kr, totalt max 10 200kr. 

https://www.mala.se/naringsliv-och-jobb/landsbygdsutveckling-och-lokal-serviceplan/bygdemedel/
https://www.lansstyrelsen.se/vasterbotten/natur-och-landsbygd/stod-till-jordbruk-och-landsbygd/bygdemedel.html
https://www.lansstyrelsen.se/vasterbotten/natur-och-landsbygd/stod-till-jordbruk-och-landsbygd/bygdemedel.html
https://www.mala.se/kultur-och-fritid/foreningsinformation/foreningsbidrag/
https://mala.e-serve.se/facilities/bidragsenhetmala
https://minasidor.mala.se/oversikt/overview/96
https://minasidor.mala.se/oversikt/overview/96
https://minasidor.mala.se/oversikt/overview/96
mailto:maria.i.larsson%40mala.se%20?subject=


Snöröjning, Halkbekämpning och belysning

Malå kommun ansvarar tillsammans 
med entreprenörer för snöröjning av 
gator, gång-och cykelvägar, parkeringar 
och fastigheter. Prioriterat är skolor, 
förskolor samt gång-och cykeltrafik. En 
plogsväng tar ca 12 timmar, vilket kan 
innebära att snön hinner bli djup innan 
din gata plogas.

Halkbekämpning
Sandning sker främst på gång- och 
cykelvägar, övergångsställen och andra 
känsliga platser. Vid blixthalka sandas alla 
gator. Fastighetsägare kan hämta gratis 
sand på återvinningscentralen och vid 
Malåborgsparkeringen.

Så kan du underlätta
Parkera inte på gatan vid snöfall eller 
nattetid. Placera brevlåda och sopkärl 
innanför tomtgräns. Märk ut låga staket, 
buskar och häckar nära vägen. Skotta 
inte ut snö på gatan. Se till att grenar inte 
hänger ut över gata eller gångbana (fri höjd 
3,2 m för gång/cykel och 4,6 m för väg).

Skador vid snöröjning
Anmäl eventuella skador till kommunen. 
Observera att kommunen inte ersätter
felplacerade brevlådor, sopkärl eller 
föremål utanför tomtgränsen.

Tillsammans skapar vi en trygg och 
framkomlig vinter i Malå!

Gatubelysning
Varje höst genomför Malå kommun 
en årlig översyn av gatubelysningen i 
kommunen. Fel som uppkommer under 
belysningssäsong prioriteras efter behov. 
Enstaka ljuspunkter som slocknar under 
säsongen garanteras inte bli åtgärdade 
förrän vid nästa översyn. 

Felanmälan gatubelysning
Tfn: 0953-140 00 
E-post: felanmalan@mala.se
Observera! Trafikverket ansvarar för 
belysning på Storgatan, Mörttjärnvägen, 
och delar av Rentjärn. 

Fotograf: Ricke.se

Startkriterier

Gator: Snödjup 7 cm
GC-väg: Snödjup 4 cm
Fastigheter: Snödjup 4-7 cm
Parkeringar: Snödjup 7 cm





Vilka stora horn!

De barn som går sitt sista år i förskolan 
besökte hagen vid Fårbäcken och fick 
tillsammans med Börje och Stefan 
Stenlund träffa renarna på nära håll och 
försiktigt klappa. Efter det gick färden 
vidare till Börjes stora kåta där det stektes 
pannkaka. Mycket spännande för många 
barn, inte bara mötet med renarna utan 
också bussresan! 
  
Förskolan har 3 pedagoger som har ett 
särskilt uppdrag att utveckla barnens 
utbildning inom samisk kultur och 
det samiska språket. Detta besök hade 
förberetts på förskolan genom att man 
tagit upp olika perspektiv av renskötsel 
i undervisningen. Undervisning med 
barnens intresse, erfarenheter och 
funderingar kring samisk kultur och 
renskötsel låg till grund för utflykten. Att få 
möjlighet till att genomföra undervisning 
genom upplevelse på detta sätt är inte 
bara lustfyllt utan också utvecklande och 
möjliggör god kvalitet. 

FAKTA:
Malå kommun ingår i förvaltningsområdet 
för samiska, vilket innebär att samiska 
språk och samisk kultur har ett förstärkt 
skydd enligt lagen om nationella 
minoriteter och minoritetsspråk. I 
förskolans uppdrag ingår det att överföra 

ett kulturarv och synliggöra olika kulturer 
i förskolan. Förskolan i Malå har en samisk 
avdelning och Malå kommun har som 
mål att aktivt verka för att samiska barn 
får möjlighet att både utveckla det svenska 
språket och sitt modersmål. Men det 
samiska perspektivet genomsyrar förskolan 
på många sätt, både i den fysiska miljön ute 
och inne men också genom delar i lärandet 
och undervisningen.



Elev som vunnit samisk skrivtävling
Den samiska skrivtävlingen Tjále sámen, 
som arrangeras av bland annat Polarbibblo 
och Samiskt språkcentrum, gick av stapeln i 
höstas. 

Deltog gjorde barn och unga från 
hela Sábmie, och från Malå skrevs ett 
bidrag ihop och skickades in under 
modersmålsundervisningen i umesamiska. 
Fredag den 6 februari, på samernas 
nationaldag, var det dags för Releasefest i 
Jokkmokk för årets bok med alla texter.

Elever som läser samiska, tillsammans med 
lärare och vårdnadshavare deltog och
Sanna Stenvall läste upp sitt vinnande 
bidrag Dásstan på scen. Hon fick därefter 
ta emot pris, och blev intervjuad av 
Sameradion och SVT. Grattis Sanna!

Samisk julgåva till äldreomsorgen
Julen 2025 fick de äldre på Sörgården och 
Miklagård en liten julgåva från
Málágen kommuvdna - sámien tjudtjatus / 
Malå kommun – samisk förvaltning.
Kommunens samiska samordnare Susanne 
Stenberg tillsammans med Amanda 
Stenberg delade ut julkorgar till de äldre 
på alla avdelningar på Sörgården och 
Miklagård.
I korgen fanns hembakad gáhkkuo, 
tunnbröd, gravad abborre, renkött i 
form av rökt hjärta, kokt tunga, torrkött, 
renstekspålägg, kaffeost av get, lite frukt och 
en chokladkartong.
Susanne säger att reaktionerna bara varit 
positiva och att det blev mycket uppskattat. 
Den gravade abborren var nog det som 
överraskade mest. Inte så många som 
ätit det förut. Susanne tar gärna emot 
berättelser om traditionell mat i Malå. Det 
finns många djur som tillagats och använts 
på olika sätt och även det önskar Susanne 
höra mer om. 

Fotograf: Susanne Stenberg



Fotograf: Pablo Villarroel



Samtycke till digitala utskick

Visste du att du kan få viktiga 
uppdateringar, information och aviseringar 
om dina tjänster för vatten, slamtömning 
och avfallshantering direkt i din mobil i 
stället för via hemsida och brev? 

Anmäl dig i vår e-tjänst så får du en notis 
om ditt avfallskärl inte kunnat tömmas, 
när vi planerar att genomföra slamtömning 
samt när ditt brunn är tömt

Genom att lämna samtycke till 
Malå kommun att använda dina 
kontaktuppgifter ges du möjlighet att få 
uppdateringar om dina anläggningar via 
sms och- eller e-post. Det är frivilligt att 
anmäla sig och Malå kommun inhämtar 
samtycke för att använda e-postadresser 
och mobilnummer för endast detta 
ändamål. 

Observera att det är du som står som kund 
för avfallstjänsterna som måste lämna in 
samtycket eftersom det är kopplat till ditt 
personnummer. Samtycket gäller alla dina 
fastigheter. 

Malå kommun använder ett annat system 
för sms om viktigt meddelande till 
allmänheten, för att snabbt kunna nå ut 
med krisinformation. Dessa sms får du 
även om du ej registrerar dig för utskick. 

Länk till e-tjänst för registrering om 
samtycke för digitala utskick

Resultat avfallsenkät 2025
Varje år genomförs en avfallsenkät 
i kommunen där vi tar till oss av 
invånarnas åsikter. 

Svarsfrekvensen ökade från 116 svar 2024 
till 152 svar 2025, följande är en kort 
sammanställning. 

Upplevelsen av avfallshanteringen vid 
fastighet fortsätter att ligga på en hög nivå 
och har förbättrats ytterligare, från 82,8% 
till 87,4% anger bra eller mycket bra. 

Även kommunens information om 
avfall och återvinning visar en positiv 
utveckling, från 56% till 63,8% svarar bra 
eller mycket bra, även om detta fortsatt är 
ett utvecklingsområde. Resultaten kring 
sortering av avfallsfraktioner i hemmen är 
fortsatt mycket höga och stigande, vilket 

visar på ett starkt engagemang och god 
kunskap hos invånarna.

Den generella upplevelsen av ÅVC har 
förbättrats, från 50,9% till 62,5% svarar bra 
eller mycket bra. Genomförda insatser har 
haft effekt, men det finns fortsatt önskemål 
om utökade öppettider, bättre ordning, 
skyltning och förbättrat trafikflöde vilket vi 
tar till oss av.   
 

Identifierade förbättringsområden är 
bland annat utformning av fakturor, hög 
belastning på ÅVS Malåborg, tillgänglighet 
och ordning på ÅVC samt tekniska 
problem för fritidshus med iLOQ. Vissa 
åtgärder är redan genomförda och andra 
planerade och förväntas ge förbättrad 
funktion/service. 

http://minasidor.mala.se/oversikt/overview/203
http://minasidor.mala.se/oversikt/overview/203


Bredband i Malå Kommun
Norsjö Bredband ansluter sig till Malå 
stadsnät – för en enklare digital framtid!

Vi är glada att meddela att Norsjö 
Bredband nu är en del av Malå stadsnät. 
Det innebär att hushåll och företag i Malå 
får möjlighet att välja en lokal leverantör 
som erbjuder snabbt bredband, trygg 
support och ingen bindningstid.

Som etablerad aktör i Västerbotten har vi 
lång erfarenhet av att leverera stabila och 
säkra bredbandslösningar. Genom vår 
anslutning till Malå stadsnät vill vi bidra till 
kommunens digitala utveckling och skapa 
bättre förutsättningar för både boende och 
näringsliv.

Med Norsjö Bredband får du inte bara hög 
hastighet och driftsäkerhet – du får också 
personlig service och korta beslutsvägar.
Vill du veta mer eller ansluta dig? Besök 
norsjobredband.se.

Bredband är en fast internetuppkoppling 
som möjliggör surf, internettelefoni, 
nätutbildning och internet-TV. I Malå 
bygger vi normalt fiber till varje hus 
med utrustning för 1 Gbit/s, vilket 
kan uppgraderas i framtiden. Från 
områdesnoden kopplas 3–50 abonnenter 
samman med 1–10 Gbit/s mot huvudnoden 
i Malå. 

Anslutning till Malå kommuns fibernät 
”MalaMan” kostar 17 500 kr, där kunden 
själv ansvarar för grävning, fiberdragning, 
markavtal och återställning av marken. All 
utbyggnad sker inom befintlig budget.

Malå kommuns fibernät är kopplat mot 
AC-net där tjänsteleverantörer som finns 
idag också är anslutna.

Nu finns det totalt 6 leverantörer av 
internet varav flera även erbjuder telefoni 
samt 2 stycken som är leverantör av TV.

Bredband2 - Internet
Länk till Bredband2:s hemsida

84 Grams - Internet för företag
Länk till 84 Grams hemsida

Sappa – IP-TV
Följ länken till Sappas hemsida
Läs mer om anslutningskrav för Sappa

Bahnhof – Internet
Följ länken till Bahnhofs hemsida

Kalejdo – Internet & IP TV
Följ länken till Kalejdos hemsida

https://norsjobredband.se/
https://www.bredband2.com/
https://www.84grams.se/
https://sappa.se/
https://www.mala.se/media/cyufffhx/sappa-anslutningskrav.pdf
https://bahnhof.se/
https://kalejdo.tv/


Malå turistinformation

Inflyttar-och integrationsservice,
projekt Move up North
Som nyinflyttad till Malå eller om du bott 
här länge så finns nu möjligheten att mötas 
för att lära känna varandra och skapa nya 
kontaktnät.

Är du med i en förening och vill värva nya 
medlemmar? Har du intresse av att göra en 
aktivitet tillsammans med andra, där alla är 
välkomna?

Tag kontakt med Ethel på Malå kommun 
så hjälps vi åt att skapa mötesplatsen.
Håll utkik efter annonsering på Facebook 
och anslagstavlor framöver så ses vi!

Välkommen att kontakta Inflyttar- och 
integrationsservice via
E-post: ethel.caven@mala.se
Tel.nr: 0953-14074

Fotograf: Jessica Bottke

Vad händer i Malåbygden?

Malå turistinformation vill gärna hjälpa till 
att samla och synliggöra allt som händer!
Nu finns en ny och enkel lösning för att 
skicka in evenemang som visas på:
www.visitmala.se/sv/evenemang
Använd formuläret här:
https://www.visitmala.se/sv/sida-anmalan

Om alla arrangörer lägger upp en kort 
information så snart datum är satt blir 
det dessutom enklare att samordna lokala 
aktiviteter och undvika att evenemang 
krockar med varandra. Tillsammans gör vi 
Malå mer levande och synligt. Tack för att 
ni bidrar!

Har ni frågor om lösningen?
Kontakta Malå turistinformation –
vi hjälper gärna till.
turism@mala.se
0953-140 57

På visitmala.se vill vi, utöver evenemang, 
även lyfta allt som finns att utforska, 
upptäcka och uppleva i vår bygd. 

Kanske har ni sevärdheter, aktiviteter eller 
andra besöksmål som ni tycker bör finnas 
representerade på sidan? Hör av er så 
hjälper vi till – tillsammans kan vi sprida 
kunskap om allt det fina som Malåbygden 
har att erbjuda.

mailto:ethel.caven%40mala.se?subject=
https://www.visitmala.se/sv/evenemang
https://www.visitmala.se/sv/sida-anmalan
mailto:turism%40mala.se?subject=
https://www.visitmala.se/sv


 
Om nyhetsbrevet: 
Detta nyhetsbrev ges ut av Malå kommun och riktar sig till dig som bor i Malå, har 
koppling till orten eller är nyfiken på vad som händer här. Vi vill ge en aktuell och 
inspirerande bild av livet i Malå – med fokus på kommunens verksamheter, evenemang och 
utvecklingsarbete. 
 
Synpunkter eller tips? 
Hör gärna av dig till oss på kommunikator@mala.se om du har idéer, frågor eller vill 
återkoppla något kring nyhetsbrevet. Vi uppskattar ditt engagemang!

Publiceras på www.mala.se samt Facebook: 
Malå-med allt så nära 

Fotograf: Emma Marklund

mailto:kommunikator%40mala.se?subject=kommunikator%40mala.se
http://www.mala.se

